

Приёмная семья Карбовничей, г.Гродно

В декабре 2017 года Екатерина и Роман Карбовничи приняли на воспитание малышку Марию, родившуюся в том же году. Через год супруги удочерили девочку, несмотря на то, что ей необходима особая постоянная помощь в лечении зрения и некоторых речевых моментов.



В феврале 2020 года Екатерина Владимировна и Роман Геннадьевич взяли под опеку из Могилёвского специализированного дома ребёнка двухлетнюю Ульяну, а немного позже стали приёмной семьёй.

Речь девочки не всегда понятна окружающим — произносительные возможности отстают от возрастного уровня.

Словарь развивается медленно, искажённо, но это нисколько не мешает им слушать и слышать Ульяну.

Мария и Ульяна являются воспитанницами одного из детских садов Гродно. Мария посещает группу для детей с нарушением зрения, Ульяна — группу для детей с тяжёлыми нарушениями речи. Девочки любознательны, дружелюбны и доброжелательны. Ульяна проявляет себя в продуктивных видах деятельности, любит подвижные игры. Марию интересуют дидактические игры, она любит играть с игрушками: посудкой, машинками, возить куклу в коляске.

Обе девочки увлекаются рисованием, и Екатерина Викторовна всячески поддерживают и старается развивать их навыки и интересы.

Принимая детей на воспитание, Екатерина и Роман Карбовничи уже были семьёй с традициями. Когда появились Мария и Ульяна, традиций в семье стало больше: добавились походы с детьми в кинотеатр, зоопарк, развлекательные центры, игровые площадки, пешие прогулки к озеру, пикники, настольные игры, игры с игрушками. Во дворе дома образовалась песочница, вырос игровой комплекс с горкой, батутом, бассейном. В доме появилась стена для рисования.

Ещё одна традиция, которую рекомендует каждому замещающему родителю Екатерина Викторовна, — проводить время отдельно с каждым ребёнком. Это может быть как двадцать минут, так и пару часов, а иногда и целый день.

Жизненное кредо семьи Карбовничих — помочь детям превратиться в сильных и достойных взрослых, готовых покорять мир достижениями.